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 فدراسیون فوتبال در ادامه آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در جام 
جهانی، قصد دارد رایزنی‌ها در خصوص برگزاری بازی‌های تدارکاتی 
را وارد مراحل جدی‌تری کند و به همین دلیل مذاکرات خود با چند 
تیم مطرح جهان را در دستور کار قرار خواهد داد. طبق اطلاعات 
به‌دست‌آمده، گزینه‌هایی مانند پرتغال، اسپانیا ،آرژانتین و دو تیم 
مطرح از امریکای جنوبی در فهرست اولیه مدنظر قرار گرفته‌اند؛ 
انتخاب‌هایی که در صورت نهایی شدن می‌تواند سطح کیفی بسیار 

بالاتری به آماده‌سازی ایران بدهد.
 پس از اعلام قرعه‌کشی جام جهانی، برخی اخبار غیررسمی مطرح 
شد مبنی بر اینکه فدراسیون با پرتغال وارد مذاکره شده و این تیم 
درخواست دریافت یک میلیون دلار کرده است، اما منابع نزدیک 
به فدراسیون این اخبار را تأیید نکرده و اعام کرده‌اند که هنوز نه 
ایران پیشنهاد رسمی ارائه کرده و نه هیچ کشوری پاسخ نهایی به 

پیشنهاد‌های احتمالی داده است.
 در حال حاضر بخش بین‌الملل فدراسیون فوتبال در حال بررسی دقیق 
تمام گزینه‌هاست و به نظر می‌رسد احتمال برگزاری بازی دوستانه با 
تیم‌های آسیایی بسیار کم باشد، زیرا کادرفنی و برنامه‌ریزان معتقدند 
بازی با حریفان اروپایی و امریکای جنوبی می‌تواند سطح آمادگی تیم 
ملی را به‌طور چشمگیری افزایش دهد و دیگر لزومی ندارد بازیکنان 

درگیر بازی با تیم‌های آسیایی شوند.
 در همین راستا، درباره احتمال برگزاری دیدار‌های تدارکاتی با 
برخی تیم های امریکای جنوبی نیز مباحثی مطرح شده است و در 
صورت فراهم شدن شرایط، این بازی‌ها می‌تواند یکی از مهم‌ترین 
بخش‌های برنامه آماده‌سازی ایران باشد. درعین حال ممکن است دو 
تیم آفریقایی نیز مد نظر قرار بگیرند که این بستگی به نوع مذاکرات 
دارد اما اولویت کادر فنی و فدراسیون فوتبال برگزاری بازی تدارکاتی با 
تیم‌های قدر است و احتمال اینکه یکی از دو تیم اسپانیا یا پرتغال برای 

برگزاری بازی تدارکاتی قطعی شوند، بسیار زیاد است.
 آنچه اهمیت دارد اینکه تعیین بازی‌های تدارکاتی به نظر نهایی امیر 
قلعه‌نویی یا بخش بین‌الملل فدراسیون وابسته است و باید دید آنان 
چه مسیر و گزینه‌هایی را برمی‌گزینند. هواداران فوتبال ایران نیز با 
توجه به اهمیت جام جهانی، امیدوارند تیم ملی در بهترین شرایط 
و با سخت‌ترین محک‌ها وارد این مسابقات شود و فدراسیون فوتبال 
نیز بنا دارد همه ابزار و امکانات لازم را به کار گرفته تا تیم ملی با آمادگی 
کامل راهی جام جهانی و برگزاری بازی تدارکاتی با تیم‌های بزرگ محقق 

. شود
لازم به یاد‌آوری است که تیم ملی دو فیفادی دیگر در پیش دارد. یکی 
در فروردین ماه و دیگری در اوایل خرداد ماه و پیش از شروع جام 
جهانی که باید دید نتیجه رایزنی‌های فدراسیون فوتبال به کجا 

انجامید. خواهد 

لیگ آزادگان تیتر یک

فوتبال اروپا

صنعت مدعی‌تر از قبل
بازی‌ تیم‌های مس و شهرداری نوشهر در کرمان نه گل 
داشت، نه موقعیت گلزنی و نه اخراجی. انگار برای یک 
بازی دستگرمی به زمین آمده بودند. داماش گیلان به 
دلیل حکم انضباطی در ورزشگاه انقلاب کرج و بدون 
حضور تماشاگران از تیم هوادار پذیرایی کرد. شاگردان 
ربیعی بعد از گل اول‌شان توسط قاسمی‌نژاد، میدانداری 
کرده و چشم به ضدحمات دوختند و در نهایت به 
همه آنچه می‌خواستند رسیدند. آنها در دقیقه 90+9 
هم صاحب ضربه پنالتی شدند و رامتین سلیمان‌زاده 

گل دوم را زد.
بازی تیم‌های بعثت کرمانشاه و آریوی اسلامشهر برنده 
نداشت. ابتدا در دقیقه16 ارسال سهیل میرزازاده از 
جناح چپ، با کنترل و ضربه روی پای بی‌‌نقص مرتضی 
حسین‌زاده تور دروازه بعثت را به لرزه درآورد. در دقیقه 
78 و روی یک حمله سریع از حامد اکبری‌پور و قرار 

گرفتن در موقعیت تک‌به‌تک او گل تساوی را زد.
نود ارومیه در مصاف خانگی مقابل پارس جنوبی در 
ابتدا دروازه‌اش باز شد. در دقیقه 11 شوت میلاد باقری 
دفع شد و روی توپ برگشتی این همایون افتخاری بود 
که توانست به گل اول بازی دست پیدا کند. در دقیقه73 
دفع ناقص دروازه‌بان پارس جنوبی باعث شد تا محمد 
رستمی بازی را به تساوی بکشاند. بعد از این توقف 
جمی‌ها، مهدی رجب‌زاده در نشست خبری بعد از 
بازی از سمت خود کناره‌گیری و این استعفا را به‌صورت 

شفاهی اعلام کرد.
نساجی برای فراموش کردن شکست هفته گذشته 
خیلی زود مقابل نفت و گاز گچساران به گل رسید. اشتباه 
امیرمقداد مالکی دروازه‌بان نفت و گاز در ثانیه 50 برای 
شنانی کافی بود تا گل اول را بزند. سعید باقرپسند در 
دقیقه15 گل دوم را زد. نساجی در دقیقه 63 هم توسط 
علیرضا ملکی گل سوم را زد تا ضمن پیروزی مقتدرانه با 

اختلاف در صدر قرار گیرد.
نیروی زمینی که تا اواخر بازی با گل محمدرضا شرقی 
از تیم مدعی مس شهربابک پیش افتاده بود در 
 ادامه دروازه‌اش باز شد و دو امتیاز با ارزش را از دست 

داد.
 بازی تیم‌های سایپا و فرد البرز هم با تساوی به پایان 
رسید که این نتیجه اصلاً برای دو تیم فایده‌ای نداشت.
فرشاد پیوس با تیم شناور‌سازی قشم باز هم ناکام 
ماند. آنها در خانه مقابل تیم انتهای جدولی مس 

سونگون به تساوی بدون گل رضایت دادند.
در آخرین بازی هم تیم صنعت نفت آبادان در حالی 
که از میهمانش با یک گل عقب افتاده بود، در ادامه 
کامبک زد و با پیروزی 2-یک و کسب سه امتیاز به رده 

دوم جدول رسید.
مس کرمان صفر ..................... شهرداری نوشهر صفر
................................ هوادار 2 داماش گیلان صفر 
.................... آریو اسلامشهر یک بعثت کرمانشاه یک 
...................... پارس جنوبی جم یک نود ارومیه یک 
.............. نفت و گاز گچساران صفر نساجی مازندران 3 
.......................مس شهربابک یک نیروی زمینی یک 
سایپا صفر..................................... فرد البرز صفر
. مس سونگون صفر شناورسازی قشم صفر ................
.پالایش نفت بندرعباس یک ....... صنعت نفت آبادان 2 

آرسنال دوباره در لحظه آخر فرو ریخت
آرسنال که دیروز فرصت داشت فاصله‌اش با منچسترسیتی را در جدول 
افزایش دهد، بار دیگر در ویلاپارک زمینگیر شد و با گلی دیرهنگام 
شکست خورد؛ شکستی که یادآور زخمی قدیمی برای شاگردان آرتتا 
بود. ویلا از همان نیمه نخست با ضربه متی کش پیش افتاد. آرتتا در 
آغاز نیمه دوم با دو تغییر چهره تیمش را تهاجمی‌تر کرد و نتیجه آن، 
گل تساوی لئاندرو تروسار بود . اما در دقیقه ۹۴، امیلیانو بوئندیا در 
ازدحام محوطه جریمه، توپ سرگردان را یافت و با ضربه‌ای دیدنی، 
آن را به تور رساند تا ویلا به نهمین پیروزی‌اش در 10بازی اخیر برسد.

در آستانه رقابت‌های جام جهانی 2026، 
درن بیزلی سرمربی تیم ملی نیوزیلند، 
در مصاحبه‌ای اختصاصی با سایت خبری 
»Stuff« به بررسی وضعیت تیم ملی 
فوتبال ایران پرداخت. او در این مصاحبه 
اظهار داشت که شناخت چندانی از 
بازیکنان تیم ملی ایران ندارد و این تیم 
برای بسیاری از فوتبال‌دوستان ناشناخته 

. ست ا

بیزلی در ابتدای صحبت‌های خود با اشاره 
به عملکرد موفق ایران در مسیر صعود به 
جام جهانی 2026 گفت: »اطلاعات زیادی 
درباره ایران نداریم و فقط مسیر این تیم 
در راه صعود به جام جهانی از قاره آسیا را 
دیدیم. آنها عملکرد بسیار خوبی داشتند 

و نتایج باثباتی گرفتند.«
سرمربی نیوزیلند در ادامه با تأکید بر 
ناشناخته بودن بازیکنان ایرانی افزود: 

»تاکنون چیزهای کمی از ایران دیده‌ایم، 
اما می‌دانم که بازی دشواری پیش رو 
داریم. ایران بازیکنانی ندارد که مردم آنها 
را بشناسند و کمی ناشناخته هستند. تا 
زمانی که با ایران بازی کنیم، شناخت لازم 
نسبت به این تیم را کسب خواهیم کرد.«

تیم ملی نیوزیلند در گروهی متشکل از 
تیم‌های بلژیک، ایران و مصر در جام 
جهانی 2026 به رقابت خواهد پرداخت. 

 25 تاریخ  در  ایران  و  نیوزیلند  دیدار 
خرداد 1405 برگزار خواهد شد و این بازی 
فرصتی برای شاگردان بیزلی خواهد بود تا 
شناخت بیشتری از حریف خود به دست 
آورند. باید منتظر ماند و دید آیا تیم ملی 
ایران می‌تواند در این دیدار با ارائه یک 
بازی درخشان، نگاه‌ها را به سوی خود 
جلب کرده و شایستگی‌های خود را به 

نمایش بگذارد.

 با اعلام گروه‌های جام جهانی 2026 هانی 
رمزی، ربیع یاسین و عادل عبدالرحمان، 
از پیشکسوتان فوتبال مصر، به تحلیل 
شرایط تیم ملی مصر در گروه G پرداختند. 
این گروه شامل تیم‌های بلژیک، ایران، 

نیوزیلند و مصر است.
 هانی رمزی، مدافع سابق تیم ملی مصر 
در جام جهانی 1990 در گفت‌وگو با سایت 
»الکوره« ضمن اشاره به توازن گروه، اظهار 
امیدواری کرد که تیم ملی کشورش بتواند 
برای اولین بار در تاریخ خود در جام 
جهانی به پیروزی دست یابد. وی تأکید 

کرد: »گروه ما آسان نیست، اما بسیار 
متوازن است. امیدوارم رؤیای‌مان را تحقق 
ببخشیم و برای اولین بار در جام جهانی 

پیروز شویم.«
رمزی همچنین بر لزوم حمایت از تیم ملی 
تأکید کرد و افزود: »باید با قدرت آماده 
جام جهانی شویم و از این بازیکنان و کادر 
فنی حمایت کنیم. به نظرم تیم ملی مصر 

می‌تواند از این گروه عبور کند.«
 ربیع یاسین، دیگر بازیکن مصر در جام 
جهانی 1990 با تأکید بر برابری تیم‌های 
گروه، تصریح کرد: »تیم‌های گروه با 

هم برابر هستند و ما می‌توانیم تیم‌های 
همگروه را شکست بدهیم. باید با تمرکز 
برای جام جهانی آماده شویم و بازی‌های 
دوستانه‌ای در بالاترین سطح داشته 

» . شیم با
 عادل عبدالرحمان، دیگر ملی‌پوش سابق 
مصر که در جام جهانی 1990 حضور داشت، 
با اشاره به ضعف نسبی نیوزیلند نسبت 
به مصر گفت: »نیوزیلند بسیار ضعیف‌تر 
از مصر است و این تیم را در یک بازی 
دوستانه برده‌ایم. ما از تیم ایران هم بهتر 
هستیم و می‌توانیم به‌عنوان تیم دوم گروه 

G صعود کنیم. در گروه بسیار خوبی قرار 
داریم و مصر فرصت تاریخ‌سازی دارد.«

 این اظهارات نشان از خوشبینی نسبی 
پیشکسوتان فوتبال مصر نسبت به صعود 
تیم ملی از گروه خود دارد. با این حال، 
همگی بر لزوم آمادگی کامل و انجام 
بازی‌های دوستانه در سطح بالا به منظور 
موفقیت در جام جهانی 2026 تأکید کردند. 
هواداران فوتبال مصر امیدوارند که تیم 
ملی بتواند با بهره‌گیری از این فرصت 
تاریخی، عملکردی درخشان در جام 

جهانی از خود به نمایش بگذارد.

از ایران بهتر هستیم 

درن بیزلی: شناخت کافی از بازیکنان ایران نداریم

نظرات پیشکسوتان فوتبال مصر درباره همگروهی با ایران در جام جهانی 2026

 حمیدرضا عرب

روزنامه‌نگار

سایت »RTBF« بلژیک در گزارشی 
پیرامون همگروهی تیم ملی فوتبال 
این کشور با تیم ملی ایران در جام 
تیم  ن  یرا ا  : نوشت  2 0 2 6 جهانی 
پرستاره‌ای نیست و عمده بازیکنان 
میدان  به  ایران  لیگ  در  تیم  این 
می‌روند. در میان این بازیکنانی که 
ایران بازی می‌کنند،  عمدتاً داخل 
یی  پا و ر ا ین  د میا ر  د یکن  باز یک 
به‌خوبی شناخته شده است؛ مهدی 
حمله  خط  33ساله  رهبر  طارمی 
ایران و کاپیتان این تیم. این بازیکن 
بعد از بازی در پورتو و اینتر، تابستان 

امسال به المپیاکوس منتقل شد و 
عملکرد خوبی در دوران حضور در 
شش  طارمی  است.  داشته  یونان 
به  یونان  لیگ  بازی  هفت  در  گل 
در  او  عملکرد  است.  رسانده  ثمر 
تیم ملی هم بسیار چشمگیر است؛ 
ثبت 54 گل در 100 بازی ملی. به نظر 
می‌رسد تهدید اصلی باید از پاهای 

طارمی باشد.
او   زمزمه‌هایی شنیده می‌شود که 
رهبر اصلی تیم است؛ کسی که همه 
حتی  می‌کند،  اتخاذ  را  تصمیمات 

بیشتر از سرمربی!

 میرشاد ماجدی رئیس هیأت فوتبال 
تهران و سرپرست سابق فدراسیون 
گفت‌و‌گوی  یک  حاشیه  در  فوتبال 
اینترنتی همزمان با مراسم قرعه‌کشی 
جام جهانی ۲۰۲۶، در خصوص حضور 
وی در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر گفت: »با اینفانتینو رئیس 
فیفا ۳۵ دقیقه ملاقات خصوصی در 
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی قطر 

داشتیم. از اینفانتینو خواهش کردیم 
در مسائل فوتبالی به ایران کمک کند. 
رئیس فیفا وعده داده بود پول‌های 
بلوکه شده فدراسیون فوتبال ایران را 
آزاد کند. ما از ۵۰ درصد هوش خودمان 
هم استفاده نمی‌کنیم. هوش مصنوعی 
برای وقتی است که از هوش طبیعی 

استفاده کنیم.«
 ماجدی در خصوص شرایط تیم ملی 

افزود: »بازیکنان جوانی وجود دارند 
که به درد تیم ملی می‌خورند اما نه در 
جام جهانی. امیر قلعه‌نویی در نقطه‌ای 
ایستاده که با دو نتیجه ضعیف ممکن 
است جایگاهش را از دست بدهد و 
همین موضوع باعث می‌شود او مجبور 
باشد میان نتیجه‌گیری، ارائه فوتبال 
خوب و جوانگرایی تعادل ایجاد کند. 
در این مقطع حساس، همه مربیان 

و کارشناسان باید از تیم ملی حمایت 
کنند، زیرا هیچ گزینه دیگری وجود 
ندارد. ما یک‌بار پیش از جام جهانی 
سرمربی عوض کردیم و نتیجه‌اش را هم 
دیدیم؛ تکرار آن اشتباه، ضربه بزرگتری 
خواهد زد. در شرایط فعلی نه جوانگرایی 
گسترده و نه تغییر سرمربی، هیچ کمکی 
به تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ نخواهد 

» . کرد

احتمال دارد دیدیه اندونگ دیرتر 
از زمان اعام‌ شده به اردوی تیم 
ملی گابن ملحق شود و این موضوع 
می‌تواند برای استقلال خبر خوبی 
باشد. پیش‌تر اعلام شده بود که این 
بازیکن احتمالاً پنج بازی تیمش را 
به‌دلیل حضور در جام ملت‌های آفریقا 
از دست خواهد داد، اما اکنون امکان 
دارد زمان پیوستن او به تیم ملی گابن 

با تأخیر همراه شود.
در صورت نهایی شدن این موضوع، 
اندونگ قادر خواهد بود استقلال را در 
دیدار حساس مقابل ملوان بندرانزلی 

همراهی کند؛ مسابقه‌ای که برای 
آبی‌ها اهمیت زیادی دارد و حفظ 
انسجام خط میانی تیم برای ساپینتو 

کلیدی است.
با وجود اینکه گابن روی حضور این 
بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده، اما به 
نظر می‌رسد رایزنی‌ها میان استقلال و 
این بازیکن گابنی ادامه دارد و ممکن 
است زمان اعزام او طوری تنظیم شود 
که حداقل در یک مسابقه مهم دیگر 
در کنار استقلال باشد. البته هنوز هیچ 
چیز قطعی نیست و باید منتظر تصمیم 

نهایی تیم ملی گابن ماند. 

هافبک آفریقایی استقلال مقابل ملوان بازی می کند

تأخیر اندونگ در سفر به گابن
گزارش شیطنت ‌آمیز  رسانه بلژیکی از تیم ملی

طارمی مهم‌تر از سرمربی است!

 ماجدی: با اینفانتینو ملاقات خصوصی داشتم
رئیس فیفا وعده داده بود پول‌های بلوکه شده را آزاد کند 

تومان     10000 قیمت:      7995 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 16 جمادی‌الثانی     1404 16 آذر   یکشنبه 

شانس صعود تیم‌ها تقریباً برابر خواهد بود 

جلالی: گروه ایران به ظاهر 
ساده است

بازی در ونکوور و لس‌آنجلس امتیاز مثبتی است

 مهاجرانی: بهترین قرعه 
نصیب تیم ملی شد

گزارش شیطنت ‌آمیز  رسانه بلژیکی از تیم ملی

طارمی مهم‌تر از سرمربی است!

نعمت‌زاده از خاکستر ناکامی برخاست

قهرمانی زودهنگام پسران 
تکواندوکار در کنیا
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حریف نوروزی از سید یکحریف نوروزی از سید یک

 پرسپولیسی‌ها شاکی از سحرخیزان
استقلال به دنبال محرومیت رفیعی

شکایت بازی بعد از دربی
تصمیم جنجالی خودروسازان

 پیکان – پرسپولیس
بدون تماشاگر در اکباتان

از اوج محبوبیت تا سایه اختلافات

داستان عجیب یحیی 
در فولاد

درخواست رسمی استقلال از سازمان لیگ

می‌خواهیم در کرج بازی کنیم
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